VARIANT A

Priezvisko a meno Studenta: Datum: 25.6.2003
Cislo studenta z prvej strany indexu: Krazok:
Cislo prikladu 1 2 3 4 | 5| 6 | Sucet
Hodnotenie ucitela
Bodové hodnotenie 8 12 10 10 | 8 | 12 60
prikladov
Nezacaté priklady Q
Pocet bodov z cviéenia Q@ @ @ @|@| a
max 10 Q@ @ @ @|@| a
Hodnotenie skusky 70-60 1 | 5349 2| 4340 3| @ | @| @
59-54 1M | 48-442M | 39-36 3M | @ | @ | @

Cas trvania pisomnej skusky: 2hod.

Ak niektory priklad nezacnete poéitat napiste v tabulke do riadku
”Nezacaté priklady” pod prislusné ¢islo prikladu pismeno N,

ak tak urobite priklad sa Vam hodnoti za 1 bod.

Na skiske nesmiete pouzivat kalkulacku, mobilny telefon a vlastné papiere.
V pripade, Ze potrebujete dalsi papier dozorujici ucitel Vim ho dd.

1. Vypociajte integrél [ emevgf:g_ Ldx

2. Vypocitajte objem rota¢ného telesa, ktoré vznikne rotaciou elementarnej
oblasti ohrani¢enej ¢iarami f(z) = 5—22, g(z) = 22 —2x+1, okolo x-ovej
osi.(Nakreslite obrazok!!)

3. Najdite to riesénie linedrnej diferencilnej rovnice y' — (tgz) y = —-—,
ktoré splituje zaciatotni /Cauchyho/ podmienku y(7) = 0.
4. Najdite vseobecné rieSenie diferencidlnej rovnice
Yy — 3y’ + 2y = cos2x.

5. Vypocitajte pribliznt hodnotu (22;)0812) pomocou diferencialu.

6. N4jdite lokalne extrémy funkcie f(x,y) = 23 +y? — 62y — 39z + 18y + 20.

Ustna skuska:

Doc. Trokanova 26/06/03 9.00-12.00 hod., B218-222
- 27/06/03 9.00-11.00 hod., B218-222
Doc. Zembery  26/06/03 9.00-12.00 hod., B218-222
] 27/06/03 9.00-11.00 hod., B218-222

Pocet odovzdanych popisanych dvojhéarkov ...... ks
Pocet odovzdanych ¢istych dvojharkov — ....... ks podpis



